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„Melléklet a 105/2018. (IV.24.) határozathoz” 
 

Tájékoztató 
Ercsi Város Önkormányzat Képviselő-testületi ülésére 

a munkanélküliség elmúlt évi helyzetéről 
 

1.Martonvásári Járás 
 
A martonvásári járás területe 277 négyzetkilométer, 2017 év januárjában az állandó népesség 
száma 26311 fő volt. Ebből a létszámból a 18-59 eves aktív korosztály száma 16161 fő.  
 
A járás illetékessége 8 településre terjed ki: Ercsi, Ráckeresztúr, Martonvásár, Baracska, Vál, 
Tordas, Gyúró, Kajászó. A legnagyobb lélekszámú Ercsi és Martonvásár.  

 

A Fejér Megye földrajzi és közlekedési lehetőségei kedvezőek, több autópályával is 
rendelkezik. Az M7-es autópálya Fejér megyén halad át érintve Veszprém megyét - és 
meggyorsítva a Balaton, valamit a Szlovén határ elérhetőségét. Az M6-os autópálya Fejér 
megyei szakasza, Ercsi és Dunaújváros – illetve az autópálya melletti kis települések – 
könnyebb megközelíthetőségét szolgálja. Ezeken túl jelentős még a 8-as főközlekedési út – 
amely Ausztria irányába jelent komoly forgalmat -, ami Fejér és Veszprém megyét köti össze, 
illetve egész Veszprém megyét átszeli. Mindezeken túl jónak mondható a régió vasúti 
közlekedése is. 

Ezek a lehetőségek nagyban hozzájárulnak a munkavállalók mobilitásához, azonban mindez 
nem mondható el a kistelepüléseken élők esetén, ahol nehézkes a csatlakozási pontokhoz való 
eljutás. 

Az ingázások irányát tekintve a Zirci térségből Mór és Veszprém felé történő ingázás 
jellemző, a várpalotai térségből Fejér megyébe jár dolgozni a munkavállalók egy része. A 
Fejér megyei Bicske és Dunaújváros körzetekből, valamint Székesfehérvárról jellemző a 
fővárosban történő munkavállalás. Ugyanakkor a megye déli, dél-nyugati területeiről 
elsősorban a megyeszékhelyre történő ingázás a jellemző. Mindezeken túl a megyén belüli 
ingázás a főbb ipari városokba is irányul.  
 
A térség munkáltatói tevékenységük szerint diverzifikált képet mutatnak, több cég végez 
tevékenységet az ipar, a kereskedelem, valamint a szolgáltatás területén. A járás meghatározó 
szereplőit az alábbi táblázat foglalja össze: 
Keramix Hungary Kft. vasáru-,festék-, üveg kiskereskedelem 
ÁCS-TÁRS Kft. építőipar, tetőfedés 
Alba Perzekutor Vagyonvédelmi Kft. vagyonvédelem 
"6-os úti" Kovács ABC Kereskedelmi es 
Szolgáltató Bt. 

kiskereskedelem 

BLONDHAIR Stúdió Kft. fodrászat, szépségápolás 
Sina Mezőgazdasági Termelő es Szolgáltató kft. állattenyésztés  
TRE-MEN Ipari, Kereskedelmi es Szolgáltató Kft. építőipar 
HÁROM SZIGET KALANDPARK Szolgáltató kft. szórakoztatóipar 
"MÁRCIUS 15." Mezőgazdasági Szövetkezet szarvasmarha és gabonaféle tenyésztés 
KERNBAU Építőipari Kft. építőipar 
Rácmenza Kft. vendéglátás 
Ercsi Kenyérgyár Kft. kenyér, friss pékárú gyártása 
Ba-Sa Group Kft. szállítás, szolgáltatás 
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GYÓCSI-CSALÁDI Sütőipari Kft. kenyér, friss pékárú gyártása 
ROPLASTO Ipari es Kereskedelmi Kft. építőanyag nagykereskedelem 
Musashi Hungary Ipari Korlatolt Felelősségű 
Társaság 

alkatrészgyártás 

ACER Ipari Gyártó, Kereskedelmi es Szolgáltató 
Kft. 

fa, parafa és fonott áru termék gyártása 

COMPONENT CNC Fémipari Gyártó és 
Szolgáltató Kft. 

gép, berendezés, nagykereskedelem, gyártás 

Eva - Krisztina Kft. vendéglátás 
"GEMINI I" Kft. kiskereskedelem, vendéglátás 
Háder & Piros Vagyonvédelmi es Szolgáltató Kft. vagyonvédelem 
Juhász-Teher Kft. közuti áruszállítás, építőipar 
Ráckeresztúri Tej Kft. egyéb élelmiszer kiskereskedelem 
ROBINIA GROUP Termelő, Szolgáltató Kft. fűrészáru gyártás  
SÁSKÁÉK Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. kiskereskedelem 
TALASZ-SPEED Építőipari Szállító Kft. közúti teherszállítás 
Biopont Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. egyéb élelmiszer gyártása 
VITO-INFO Gazdasági Szolgáltató és 
Kereskedelmi Kft. 

számviteli, könyvvizsgálói és adószakértői 
tevékenység 

Agrometal-Food-Tech Élelmiszeri és Gépészeti 
Kft. 

élelmiszeripari gép gyártás 

Annamajori Mezőgazdasági és Kereskedelmi Kft. gabonaféle termesztése 
Falusi Bolt Kereskedelmi Kft. kiskereskedelem 
 
2. A nyilvántartott álláskeresők számának alakulása Fejér Megyében 
(Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat adatai) 
 
A Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat nyilvántartási rendszerében az évközi forgalmi adatok 
eredményeként Fejér megyében a 2017. decemberi zárónapon 7.977 fő álláskereső szerepelt, 
mely létszám valamivel kevesebb, mint egytizeddel (768 fővel) - kevesebb az egy évvel 
korábbi állapotnál.  
2017-ben átlagosan 8.977 fő volt a havi zárónapokon a nyilvántartásban szereplők száma, 
mely a 2016-os átlagos havi adatoknál 13,9%-kal (1.446 fővel) alacsonyabb.  
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A nyilvántartott állástalanok száma az év egyetlen hónapjában sem haladta meg az előző év 
azonos havi értékét. Az álláskeresők száma az előző év azonos hónapjainál legkevesebb 473 
fővel alacsonyabb szinten realizálódott. Az előző évihez képest a csökkenés állandósult, az év 
második hónapjában volt a legjelentősebb 3,8 ezer fővel, az első negyedév minden egyes 
hónapjában legalább háromezer fős nagyságban mutatkozott, és az év második negyedévében 
is ezer közeli értékben.  
 
2017-ben a nyilvántartásban szereplő álláskeresők száma a 2016. decemberi értékről (8.745 
fő) három hónap alatt mintegy 3,2 ezer fővel emelkedve márciusra tetőzött (11.976 fő), majd 
az ezt követő hónapokban folyamatosan, összesen mintegy 4 ezer fővel csökkent a decemberi 
7.977 fős értékre.  
 
Az álláskeresők számának mozgása az év első félévében még követte a korábbi évek trendjét, 
hisz tél végéig számukat a növekedés jellemezte, majd a tavaszi időszak kedvezve a 
mezőgazdaság, az építőipar és egyéb szezonális munkáknak, folyamatosan csökkenti a 
nyilvántartásban lévők számát. A korábbi években az év vége felé általános jellegű volt a 
beáramlás, ami az álláskeresők egyre növekvő számát eredményezte. Idén ez a tendencia nem 
nyilvánult meg, hisz az álláskeresők be tudtak lépni a különböző közfoglalkoztatási 
programokba, a versenyszférában is el tudtak helyezkedni, mindez erőteljesen meghatározta 
az álláskeresők létszámának hullámzását. 
 
A nyilvántartott álláskeresők és a gazdaságilag aktív népesség alapján számított mutató értéke 
decemberben 4,4%-ot ért el a megyében, amely a 2016-os év végi adatnál 0,3%-ponttal 
kedvezőbb. Éves szinten a megyére számított átlagos mutató 4,5 % volt, amely 3,1%-ponttal 
kedvezőbb az egy évvel ezelőtti adatnál. A nyilvántartott álláskeresők aránya a márciusi 
tetőzés (6,0%) után folyamatos csökkenést mutatott és az év végén igen alacsony, 4 %-os 
értéken realizálódott. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
3. A pályakezdő álláskeresők helyzete 
 
2017-ben a megyei nyilvántartásban szereplő álláskeresőknek átlagosan 7,7%-a (havonta 695 
fő) pályakezdő volt. Számuk az előző évihez képest 277 fővel, majd háromtizeddel 
mérséklődött és arányuk a nyilvántartott álláskeresőkön belül 1,6%-ponttal szintén csökkent. 
A pályakezdők száma az év minden egyes hónapjában jóval alacsonyabb volt az előző év 
adatainál és egyetlen hónapban sem érte el számuk a nyolcszáz főt. Számuk legkisebb 
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mértékben (85 fővel) novemberben, a legnagyobb számban (578 fővel) pedig februárban 
maradt el az előző évitől.  
 
A pályakezdők létszámának hullámzása minden évben megfigyelhető, a havi zárónapi adatok 
alapján számuk 753 fő (január) és 785 fő (március), majd 686 fő (július), 756 fő (szeptember) 
és 614 fő (december) között mozgott. Legkevesebben általában a tanév befejezése 
időszakában (május-júniusban) tartják a kapcsolatot a munkaügyi szervezettel, ők még az 
előző években végeztek valamelyik tanintézetben. Ezt követően a nyári hónapokban, a tanév 
befejeződése után jelentkeznek nagyobb számban, amikor nem sikerült a továbbtanulásuk, 
vagy nem tudtak elhelyezkedni. Számuk és arányuk egyaránt szeptemberre emelkedik 
jelentősebben, számuk szinte megegyezik a márciusi számukkal. Októbertől újra 
folyamatosan csökkent a létszámuk, mivel a különféle képzési programok keretében sokan 
kezdenek el tanulni, vagy a különböző programok valamelyikének részesévé válnak. 
 
A pályakezdők számának éven belüli hullámzó mozgását jól tükrözi az álláskeresőkön belüli 
arányuk változása is. Év elején a pályakezdők száma 753 fő, majd márciusra 785-re nőtt. Az 
álláskeresők száma ekkor tetőzött, de a pályakezdők aránya éppen emiatt nem ekkor érte el a 
maximumukat, hanem szeptemberben, 9,0%-kal. Márciustól számuk folyamatosan fogyott 
júniusig, majd július, szeptember hónapokban emelkedett, arányuk is kissé emelkedik, ami 
által szeptemberre éri el a második félévben a legmagasabb számukat, 756 fővel. Az év utolsó 
negyedévében aztán számuk és arányuk ismét csökkenni kezd, ezáltal decemberben 7,7%-ot 
mérhetünk, s a létszámcsökkenés hatására a létszám 614 fős létszámminimumát érte el. 
 
 
 

 
 
 
Területenként nézve a pályakezdők havi átlagos száma Fejér megyén belül továbbra is a 
Székesfehérvári körzetben volt a legmagasabb 215 fővel. Ezt követte a Dunaújvárosi térség 
194 fővel, alig néhány tízfős nagyságrenddel lemaradva. A többi térségben jóval alacsonyabb 
szinten realizálódott a számuk.    
 
 
4. Álláshelyek alakulása 
 
Az év során összesen mintegy 17 ezer (16.985 db) új állásajánlat érkezett a foglalkoztatási 
osztályokra, így havonta átlagosan 1.415 db új álláshelyet jelentettek be a megye munkáltatói. 
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Ez a 2016-os értékektől éves szinten mintegy 3.000 db-bal, havi átlagban pedig 260 db-bal 
alacsonyabb. A legtöbb állásbejelentés (4.804 db) március hónapban érkezett, de a júliusi 
1.566 db is igen tetemes mennyiség, a legkevesebb (692 db) pedig az év utolsó előtti 
hónapjában figyelhető meg.  
 
 

 
 
5. Csoportos létszámleépítések 
 

Fejér megye illetékességi 
területén a többszöri módosítá-
sokkal korrigálva összesen 
mintegy nyolcszáz főt érintő 
csoportos létszám-leépítési 
bejelentés érkezett 2017. év 
során. Ez havonta átlagosan 65 
főről szóló leépítési döntést 
jelentene, ha egyenletesen 
oszlana el az év során. A legtöbb 
létszámot érintő létszám-leépítési 
bejelentés augusztus hónapban 
érkezett az év során, aminek 
nagysága 678 fő.  

 
 
 
6. Létszámbővítési bejelentések, új munkaadók 
 
2017. év folyamán az újonnan létesült, legalább 10 főt foglalkoztatni szándékozó munkaadók 
által egy esetben sem érkezett bejelentés.  
 
Megyei szinten összesen 13 db létszám-bővítési bejelentés érkezett a már meglévő 
munkáltatóktól. Legalább tízfős létszámbővítéseik összesen mintegy 220 fő foglalkoztatására 
vonatkoztak. Ennek 28,1%-a Sárbogárd, 26,3%-a Székesfehérvár, 18,9%-a Mór térségéből 
érkezett, míg 30 főt érintő Gárdony térségéből és alig kisebb számban (28 fő) Martonvásár 
térségében jelentett munkahelybővülést az év folyamán.  
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A munkahelybővítések is elsősorban a fizikai állománycsoportban következtek be. A létszám-
bővítési bejelentések által összesen 217 fő, a megelőző évinek egynegyede kapott 
munkavégzési lehetőséget a múlt év során. 
 
Fejér megyében a létszám-bővítések jelentős része (46,5%-a) az első negyedévben valósult 
meg, azon belül is a legtöbb létszám foglalkoztatását (70 főt) februárban jelentették. A 
második negyedévi részarányuk meghaladja az összes bővítés egyharmadát, míg a harmadik 
negyedévi megközelíti az éves létszám egyötödét. Az év utolsó negyedévében ugyanakkor 
nem jeleztek a gazdálkodók bővítési szándékot. 
 
 

 A létszámbővítések többségében 10-20 
fő közötti létszám foglalkoztatására 
irányultak, de két, nagyobb számú (25 
fős és 40 fős) létszámbővítés is 
előfordult. A szervezetek tevékenysége 
alapján a munkahely-bővülések az 
ipari, építőipari foglalkoztatóknál 
adódtak, de emellett a kereskedelem és 
szolgáltatás, a mezőgazdaság, vendég-
látóipar és a szolgáltatások területén is. 
Állománycsoport tekintetében a 
felvételre kerülő munkavállalók 
zömében fizikai foglalkozásúak voltak. 

 
(Fenti tájékoztató a Fejér Megyei Kormányhivatal Foglalkoztatási Főosztálya által készített 
tájékoztató anyag felhasználásával készült.) 
 
Fejér Megyei Kormányhivatal Martonvásári Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztály 
munkaerő-piaci helyzetének részletes bemutatása 
 
 

1. A munkanélküliségi ráta alakulása a megye Foglalkoztatási Osztályain (%)1 
 
 

Megnevezés 2015. február 2016. február 2017. február 2018. február 
Székesfehérvár 5,3 5,1 3,8 3,3 
Dunaújváros 8,7 8,2 6,0 6,0 

Mór 4,6 3,8 2,8 3,8 
Bicske 5,7 4,0 2,9 2,6 

Gárdony 6,1 4,6 3,1 3,0 
Sárbogárd 18,1 12,4 9,0 7,4 

Ercsi 8,8 6,9 5,0 4,2 
Enying 19,5 11,2 7,5 7,0 
Megye 

összesen: 
7,5 6,5 4,7 4,4 

A fenti adatok alapján megállapítható, hogy a megye településein összeségében nőt a 
foglalkoztatottak száma az előző évek ugyanezen adataihoz viszonyítva.  

                                                 
1 Munkanélküliségi ráta: A munkanélküliek számának és a munkaerő-állománynak a hányadosa.  
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2.Nyilvántartott álláskeresők alakulása a Martonvásári Járási Hivatal Foglalkoztatási 
Osztályán 
 

 
 

Az elmúlt három évben osztályunkon állandósult létszámot mutat a nyilvántartottak száma.  
 

 
3. Regisztrált álláskeresők iskolai végzettség szerinti megbontása 
 

 
 

 
 
 
 

A decemberi adatokat figyelembe véve, a regisztrált álláskeresők legnagyobb hányada 
változatlanul alacsony iskolai végzettséggel és szakképzettség hiányával rendelkezik, mely 
jelentősen megnehezíti a munkaerő-piacon való elhelyezkedést. A jelenleg osztályunkon 
megvalósuló GINOP 5.1.1, GINOP 5.1.2 és TOP programokban egyik cél képzések, 
szolgáltatások nyújtásával az álláskeresőket a nyílt munkaerőpiacra visszahelyezni.  



9 
 

 
5. Regisztált álláskeresők korcsoportonkénti megbontása 
 

11

48

114 120
128

189

0

20

40

60

80

100

120

140

160

180

200

0-19 20-24 25-34 35-44 45-54 54-

Fő

Életkor

 
 
6. Regisztrált álláskeresők ellátás szerinti megbontása 
 

 
 

A nyilvántartott álláskeresők jelentős hányada nem részesül semmilyen ellátásban. Az ő 
megélhetésük egyéb módon megoldott, vagy szülőkkel élő fiatalok, vagy alkalmi munkákat 
végeznek. Jellemző azonban a ténylegesen jövedelem nélküli, segítség nélkül élő személy is.  
 
Ercsi városra vonatkozó adatok 
 
1.Nyilvántartott álláskeresők száma 
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Az adatokban történő márciusi megnövekedés a közfoglalkoztatási program lezárását mutatja.  
Korcsportot vizsgálva megállapítható, hogy a nyilvántartottak legnagyobb rétege a 25-44 
közötti korosztályból kerül ki, de magas az 50 éve felettiek száma is, akik jellemzően már 
nyugdíj előtti segélyben részesülnek.  
 

 
2. Regisztrált álláskeresők ellátás szerinti megbontása 
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Közfoglalkoztatás alakulása a 2017. évben  

 
 
A közfoglalkoztatás a munkaviszony egy speciális formája, támogatott 
„tranzitfoglalkoztatás”, amelynek célja, hogy a közfoglalkoztatott sikeresen vissza, illetve 
bekerüljön az elsődleges munkaerő-piacra.  
A közfoglalkoztatás átmeneti lehetőséget biztosít azok számára, akiknek az önálló 
álláskeresése hosszú ideig reménytelen.  
 
A program hasonlóan az előző évekhez 2017. márciusában indult. A rendelkezésünkre 
bocsátott forrás 2018. február 28-ig adott lehetőséget közfoglalkoztatásra. A forrás nagysága 
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átlagosan 95%-os mértékű támogatás megállapítását tette lehetőveé napi 8 órás foglalkoztatás 
keretében. 
Ercsi Város Önkormányzatának 61 fő bevonására volt lehetősége, három közfoglalkoztatási 
szerződése keretében, melyhez a 2017. évre 52.646.644.- Ft bérköltség és 4.333.049.-Ft 
közvetlen költség, 2018. évre 20.104.672.- Ft bérköltség támogatást biztosítottunk.  
Az 55 fő foglalkoztatása két ütemben történt. 2017. március hónapban 40 fő kezdte el a 
munkát, majd 2017. júliusában még 15 fő.  
 
Rövid tájékoztatás a TOP 5.1.2 helyi foglalkoztatási együttműködésről 
 
A helyi foglalkoztatási együttműködések keretében foglalkoztatási osztályunk feladata a 
nyilvántartott álláskeresők programban történő bevonása, képzések lebonyolítása, 
foglalkoztatási támogatások megállapítása, valamint vállalkozóvá válást elősegítő támogatás 
nyújtása.  
 
2018. évre előírt indikátorszámok 
 

  Bevontak száma Képzés 
Támogatott 
foglalkoztatás Szolgáltatás 

célszám 95 15 46 34 

teljesítés 35 16 16 3 

 
A programban részt vesz két mentor, valamint egy munkáltatói kapcsolattartó több járásra 
kiterjedően.  
 
Ercsi, 2018. április 5. 
 
          Dr. Koltai Gábor hivatalvezető 
            nevében és megbízásából:  
 
 
        Andrási Karolina 
          osztályvezető 
 
 
 


